
3سوال شماره   
 

سالِ ایست کِ از سِ سال قبل بذلیل تٌگی  60هربَط بِ  اقای   (Flow –volume loop) جریاى –ایي هٌحٌی حجن 

 .ًفس ٍ با تشخیص آسن تحت درهاى است

    
چِ اختلالی در ایي هٌحٌی دیذُ هیشَد؟ : سَال الف 

چِ تشخیص ّایی برای ٍی هطرح هیباشذ؟  : سَال ب 

 

 

 



 پاسخ
 

ّن در هٌحٌی دهی ٍ ( پلاتَ) ّواًطَر کِ در هٌحٌی حجن جریاى دیذُ هی شَد حالت صاف شذگی :  پاسخ سَال الف 

بْتریي راُ برای تشخیص ایٌکِ . ٍلی ایي حالت در هٌحٌی دهی بیشتر هی باشذ. ّن در هٌحٌی بازدهی دیذُ هی شَد

یا بازدم خط عوَدی رسن کردُ ٍ تا خط هٌحٌی کذام هٌحٌی بیشتر درگیر شذُ ایي است کِ از قسوت ٍسط دم ٍ 

 . ارتفاع ّر کذام از خطَط کوتر باشذ ًشاًذٌّذُ درگیری بیشتر در ایي فاز هٌحٌی است. اداهِ داد

اگر ایي حالت در . حجن ًشاًذٌّذُ اًسذاد هجاری تٌفسی بسرگ هی باشذ -حالت صاف شذگی در هٌحٌی جریاى 

ایٌتراتَراسیک بَدُ ٍ اگر در هٌحٌی بازدهی بیشتر  (Variable)اًسذاد هتغییر هٌحٌی دهی بیشتر باشذ ًشاًذٌّذُ 

اگر صاف شذگی در ّر دٍ هٌحٌی بِ یک . باشذ ًشاًذٌّذُ اًسذاد هتغییر در قسوت اکستراتَراسیک تراشِ هی باشذ

تراشِ بَدُ کِ تحت تأثیر تغییر قطر تراشِ در ٌّگام دم ٍ بازدم قرار  (fixed)اًذازُ باشذ ًشاًذٌّذُ اًسذاد ثابت 

 .ًگرفتِ است

ّواى طَر کِ در شکل زیر هشاّذُ هی کٌیذ در ٌّگام دم کِ قفسِ سیٌِ هتسع هی گردد تراشِ داخل تَراکس ًیس 

ى در صَرت ٍجَد ضایعِ بٌابرای. ایي در حالی است کِ تراشِ اکستراتَراسیک بر رٍی ّن هی خَابذ. هتسع هی گردد

در تراشِ اکستراتَراسیک کاّش جریاى در ٌّگام دم دیذُ هیشَد ٍلی بصَرت برعکس در ٌّگام بازدم قفسِ سیٌِ 

بٌابرایي ٍجَد ضایعِ در تراشِ ایٌتراتَراسیک بیشتر . جوع گردیذُ ٍ تراشِ ایٌتراتَراسیک بر رٍی ّن هی خَابذ 

 .خَد را در ٌّگام بازدم ًشاى هی دّذ

 



 

 
ّواًطَر کِ در شکل فَق دیذُ هی شَد هَاردی هثل فلج تارّای صَتی ، تٌگی ّای ساب گلَت ٍ :  پاسخ سَال ب 

 . حجن هی گردد –تَهَرّای تراشِ اکستراتَراسیک باعث ایجاد پلاتَ در فاز دهی هٌحٌی جریاى 

 


